

Копипаста: Судьба-злодейка — Lurkmore

Оригинальный текст был запощен в четырёх отдельных тредах на 2ch.hk 27 августа 2017 года. Никакой информации о правдоподобности истории нет, но, как минимум, в роли копипасты смотрится неплохо. Никаких исправлений и прочего вмешательства в текст не было, только конترول ц, конترول в.

Судьба-злодейка

Немного о себе, чтобы было понятна предыстория. Я девушка, 23 года, родилась в посёлке, закончила школу на 4-5, перебрались к бабушке в город, поступила в пед, учитель младших классов, по распределению попала в довольно средненькую школу, мне достаётся выпускной (5ый) класс, потому что их класс. рук ушла в декрет. подрабатываю репетитором (благо курс 9-11 класса по математике и русскому знаю досконально). На жизнь вполне хватает + от бабушки осталась двушка, так что в плане рутины всё почти идеально. С родителями не общаюсь с самого поступления, но об этом позже.

Не топ модель, но внимания хватает (170, 65, 75В).

И казалось бы, что могло пойти не так. К сожалению очень многое. Начнём с того, что родители (особенно папа) очень строгие, так что активная половая жизнь началась только с поступлением в инст, не могла дождаться этого момента, думала ощутить свободу и наконец-то ощутить оргазм (самостоятельно не получалось, максимум лёгкое возбуждение и чуть-чуть смазки). Но тут меня ждало первое разочарование, приятно не было. Не в смысле первый раз был стрёмный, нет. Партнёр был более опытный, вечер перед этим прошёл классно, он не торопил, был нежен, сделал куни, но это была единственная влага там в этот вечер. Ладно, фигня, я подумала первый раз, мало ли. Но и на 2 и на 5 раз лучше не стало. В голову начали лезть плохие мысли. Пришлось попробовать с девушками, результат идентичный. Хотелось всё сильнее, но дальше "просто возбуждения" никак не шло.

Окончательно поняв, что дело во мне, пошла к врачам. И оказалось, что по женской части меня все вполне работает, посоветовали посетить психолога и сексолога, дорого, а что делать? Крышу начинало потихоньку рвать, пошла к ним.

Советы, которые мне дали были один охуительнее другого: попробовать разнообразить и не напрягаться. Бесплезные, сука, говнари. Но я попробовала, многое попробовала, от разных вариаций минета, до БДСМ (и доминация, и подчинение). Ноль эффекта.

Пришлось свыкнуться с мыслью, что секса хочется, но удовольствия нет. Но знаете, жизнь - это такая сука, что даже из плохой ситуации, она может сделать нивротически ужасную.

Зимой Умерла мама, не сказать, чтобы я с ней как-то сильно связана была, она больше любила старшего брата и не особо это скрывала. Но на слезы пробило. Надо было ехать на похороны. И вот с этого визита начинается начинается самый лютый пиздец и причина почему я вообще это пишу.

Приехала без осложнений, поминки прошли как любые другие, слезы, сопли, в итоге все нажрались и разъехались. Выполнив свою роль посудомойка, я уже собралась идти наконец

спать, но тут кого-то принесло (залаяли собаки, пришлось идти на улицу). Оказалось соседская девчонка, на 2 года меня младше пришла узнать не у нас лиих отец. И засела "поболтать". Я не особо люблю эти тупые разговоры, но надо признать, они расслабляет и успокаивают, что мне как раз не помешало бы. Болтали по-сути ни о чем, вспоминали детство, она рассказывала кто, как и за кого вышел ипрочую чепуху. И когда она наконец свалила, я пошла спать. И вот знаете тот самый момент, когда перед самым сном всплывает гадкое воспоминание, от которого становится максимально стыдно и сон как рукой снимает. Это было оно.

Мне 8 лет, огород тех самых соседей, который похож больше на свалку металлолома и старых машин (у их отца автомастерская), мы (та самая гостья - ейб, я и 2 её брата 10 и 8 лет) играем среди этой свалки, потому что больше никуда не отпускают. Мальчики убегают и запираются в какой-то машине, мы с той девчонкой ломимся к ним.

Нас не пускают, говорят, что это "секретный клуб", но потом мы говорим что никому не расскажем и нас выпускают. В машине духота, но окна не открываются. Старший говорит "я знаю, как сделать, чтобы было приятно" и начинает стягивать штаны. Я отворачиваюсь, говорю, что девочкам нельзя на мальчиков смотреть, на что не возражаю, что только на взрослых и для девочек так же. А меня на этот счёт вообще никак не инструктировали, ибо отцу вообще пофигу, а мама занята братом и его учёбой. Поворачиваюсь обратно, он начинает дёргать свою пипирку, через какое-то время его коробит, чуть ли не конвульсии, но потом останавливается и говорит, что это "искра" и что ему офигеть как классно было. А девочки так не могу.

Через 3 дня ситуация повторяется, только уже и его брат тоже самое делает. Я маленькая, мне обидно, я в слезы. У мальчиков начинается паника, пытаются меня успокоить, старший говорит, что знает как мне тоже приятно сделать, говорит, что в фильме на видике смотрел. Просит снять колготки и трусики, мне стыдно, но интересно, поэтому нехотя слушаюсь. Просит раздвинуть ноги и платье поднять, а потом начинает меня внизу лизать. Чувствую себя странно и говорю, чтобы прекратил, он не останавливается, я его толкаю и он прекращает. В этот момент та девчонка открывает дверь и убегает. Эти двое за ней. Я не понимаю, что это вообще было, одеваюсь и ухожу.

На следующий день, я отхватываю таких пиздюлей от отца, что на задницу ещё долго сесть не могу, мало того, что мне досталось ремнем, так об меня ещё ломают пластиковый коврик. В гневе папа ломает табуретку маленькую и печную дверцу.

С горящими от стыда щеками ворочаюсь в кровати, уснуть не могу. Хочу почесать ляжку с внутренней стороны, естественно, касаюсь, трусов и понимаю, что они мокрые. Меня слегка коробит, но думаю, может перенервничала, не сдержалась по-маленькому.

По возвращении в город, продолжаю заниматься рутинной, дом-работа-репетиторство, но вот это воспоминание из головы не выходит, и я начинаю понимать, что прокручивая это раз за разом в голове, ничерта нестыд испытываю. Решаю попробовать сделать себе приятно, и вот в этот момент я впервые в жизни испытала оргазм. Но вот после чувства остались

смешанные. Через 3 недели эффект пропал, я снова перестала получать удовольствие от процесса.

Конец весны, контрольные и прочее. Заканчивается последний урок, отпускаю детей, но одна девочка на задней парте продолжает сидеть. Спрашиваю в чем дело, она чуть ли не плачет, сажусь рядом с ней, успокаиваю, глажу по голове, она начинает всхлипывать, но сквозь слезы шепчет, что отписалась. Делать нечего потихоньку веду её в туалет (благо он на первом этаже, и не далеко), завожу в кабину и снимаю ей весь низ, а под ноги свой пиджак даю, чтобы на холодном кафеле не стояла. Важными салфетками начинаю вытирать ей попу, ляжки и тд, чтобы опрелости не было. И тут меня начинает нести, как будто пелена перед глазами, я остановилась, только когда она меня по имени отчеству назвала и спросила зачем я так сильно 'там' тру. Меня затрясло от осознания того, что я только что делал. Я взяла её на руки, накинул на ножки пиджак и на негнущихся ногах понесла в мед. кабинет.

Местный фельдшер на обед ещё не ушла, это было хорошо. Я занесла девочку в смотровую, дала леденец (всегда ношу с собой упаковку), и вернулась к мед. работнику. Она девушка моего возраста примерно.

Рассказала, что девочка отписалась, надо позвонить маме. Минуту поступила в стену, потом вспомнила, что звонить вообще-то должна я. Позвонила, она сказала, что скоро подъедет.

Эта дура рядом начала что-то рассказывать, я не слушала. Приехала мама, я передала дочку ей, сама поехала домой, по пути с остановки купила бутылку водки.

Когда пришла хотела выпить из горла, но меняхватило на 2 глотка, затем подавилась, закашлялась и чуть не блеванула. Пошла упала на диван и тупо смотрела в потолок пару часов. Чувствую себя мерзкой извращенкой. Я ужасный учитель. Долго сидела под душем.

Решила больше никогда не прикасаться к детям. И не мастурбировать.

Класс выпустился, у детей начались каникулы, у меня депрессия. Думала о суициде, поняла, что не смогу.

Написал очередной ухажор, предложил поездку на юг. Сначала хотела просто заигнорить, но потом решила, что съездить развеяться не помешает. Согласилась. Прокатались 3 недели. Особых иллюзий я не питала, для чего еду понимала изначально. Делала, что просил, без удовольствия, но старательно, опыт есть богатый. ему понравилось. Как вернулись я его больше не видела.

Июль прошёл спокойно, смотрела сериалы, гуляла.

На одной из прогулок по парку увидела знакомое лицо, мой "выпускник". Сидел зареванный на скамейке. Мальчик довольно стеснительный. чутка даже забитый, мать у него одиночка, мед. сестра, вроде, растит сына как может, но большую часть времени на работе, жить на что-то нужно.

Я подошла, спросила, что случилось. Он сказал, что сбежал из дома. Поругался с мамой. Пришлось его немного успокаивать, Рассказать, что мама старается для него же. чтобы он вырос хорошим человеком и прочую фигню как нас учили в институте. Хотела позвонить ей, номер у меня был, но не стала.

Предложила ему сходить в детское кафе, потом опять прогулялись по парку, он рассказывал, что хочет стать "крутым хакером" когда вырастет. Потом пошли ко мне. Посадила его за ноут, включила ютуб, а сама пошла на кухню. Нашла номер его мамы. но не набрала. Долго смотрела на телефон на другом краю стола.

Решила, что так нельзя, взяла телефон и пошла в комнату. Сказала, что ему пора домой, что его мама, наверняка, переживает, места себе не находит, сказала, что он её совсем не жалеет. Он заплакал.

Это было выше моих сил. Я села рядом и прижала его к груди. Ощущение тепла возле груди и запах его волос меня окончательно добила. Я повалила его на диван и поцеловала, по-взрослому. Он рванулся, но я просто задавила его весом, ещё минуту он сопротивлялся, потом перестал. Я продолжала его целовать. Везде. Тёрлась промежностью о его ногу.

Дальше всё как в тумане. По-моему сделала минет, но не уверена. Когда всё прошло, он лежал лицом к стене. Я наполовину на нём. Он всхлипывал.

Первая мысль была "Бежать". Плевать куда. просто сбежать. Но я не могла, всё тело оцепенело, почти парализовало, может от страха. может ещё от чего, не знаю.

Усилиями воли пришлось подняться. Отвела его в душ, раздела, сказала, чтобы мылся. Он молча залез в ванную и включил воду, я вышла. Переоделась. На глаза опять попался телефон.

Месяц опять затрясло.

Пошла на кухню. достала из холодильника водку. налила в стакан и выпила. Лучше не стало, но руки перестали трястись.

он вышел из душа, сказала ему чтобы одевался.

Начала объяснять, что теперь у нас есть секрет, и его никому-никому не надо рассказывать, особенно маме. Что-то там пообщалась. он молча кивал.

Я взяла телефон и позвонила его матери, номер был занят. Через пару минут она сама перезвонила. голос был осипший, спросила кто это. Я сказала, что учительница Максима, что он у меня, и она может не беспокоиться. Она начала божиться, говорить, что волновалась и ещё что-то в таком духе, спросила где я его нашла, я сказала, что возле школы. Она сказала, что скоро приедет.

После звонка в дверь меня опять затрясло, Она зашла, и тут жехватила сына и прижала, начала говорить, что волновалась и опять повторять всё, что было по телефону. Потом подошла ко мне и сказала "Большое спасибо, вы меня спасли. не знаю. что бы я сделала, если бы он не нашёлся". У меня свело желудок от отвращения к себе. Снова захотелось убежать. И снова меня парализовала отмысли, что он в любую секунду может всё ей рассказать, но мальчик молчал. Они ушли.

Пару дней я лежала на диване, боялась каждого шороха, мысли о суициде накатили с новой силой. На третий день пошла за продуктами. но уже с пакетом поехала на мост, хотела прыгнуть. Не смогла даже подойти к перилам. Я жалкий человек. Вернулась домой. начала искать способы полегче. Теперь у меня есть 3 упаковки фенотарбиталя.

Через 4 дня позвонила мама Максима, сказала, что он снова убежал, спросила не знаю ли я

где он, сказала, что нет. Пошла в парк, он сидел на той же скамейке. Всё повторилось.

На этот раз он не плакал и не сопротивлялся.

Я снова позвонила его маме. Она приехала, но на этот раз очень злая, ругала его, хотела ударить. Я остановила. Сказала, что он мальчик умный и способный, ему просто не хватает человека в доме, сказала, что могу подменять её когда она на сутках, всё ранво живу одна. Она отнекивалась, извинялась, но я сказала, что заодно могу помочь ему с предметами, снова сказала, что у него есть способности. Она согласилась.

Раз в три дня хожу к ним, остаюсь на ночь. Завтра пойду снова.

Скоро начало учебного года, меня ждёт новый класс. 27 человек, 15 девочек, 12 мальчиков.

С Максимом, наверное, не смогу часто видеться, он в школе с обеда, а я до обеда там.

Не знаю, зачем это всё написала, надо было высказаться, а некому, нет человека, которому могу. Я гадкое, мерзкое, недостойное создание. Грёбаная извращенка. Почему у человека не может быть своего маленького счастья? Почему обязательно вот так? Жизнь та ещё сука. Не будьте как я, не идите на поводу желаний, будьте сильными. 3 упаковки фенобарбитала справа от ноутбука, стакан воды слева. Спокойной ночи.

Читать ещё

- [Шар Свиборга](#)